Rz @2h

10

11

12

13

14

15

16

ERIZSEATET I v v

b

108 &R 4
EX S
108 &R 4
EX S
108 &R 4
EX S
108 &R 4
EX S
108 &R 4
EX S
108 =R 44
EX]
108 =R 44
EX]
108 R4
EX]
108 R4
EX ]
108 R4
EX ]
108 R4
EX]
108 R4
EX]
108 =R 44
EX]
108 R4
EX]
108 R4
EX]
108 R4

EX]

e

+
/Ht
¢

+
/Ht
<t

+
/Ht
¢

+
/Ht
¢

+
/Ht
¢

+
/Ht
xt

+
/Ht
xt

+
/Ht
xt

+
/Bt
x<t

+
/Bt
x<t

+
/Bt
x<t

4+
/Ht
<t

4+
/Ht
<t

4+
/Ht
<t

4+
/Ht
<t

4+
/Ht
<t

AR/ B

SOA

SOA

SOA

SOA

SOA

SGE

SGE

SGE

SOA

SOA

SGE

SGE

SGE

ARIE B

E—f Unit4 farfi&sE KPO3 el BREAmEERE

% —1ft Unit 6 what/ who/ where SIEHMETHEZ T
KPO4who IR B2 Z G)

F—M Unit9 28 KP02 BFERBHRERT

Z—fft Unit 10 what/ who/ where 5138 98125 KP02
REETANBQHREG

E_ff Unit 3 $BZEIFE KPO3 EXEIRFEZINUERE
ukivA=

Ef Unit 4 BRBETEMNAZEE how B8 KPO2 /R
BRRBEIEMZREST

% _f# Unit 6 how many/how much A& KP02how
many/how much RIS G BEt £5d

F_MUnit9 258 - BHERE KPOL EHEMRE

F_fUnit9 28 - AHERE KP02 BEIRIBE9HEE G

= Unit 3 BEETH KP04 BB EETNERNRRE
&5

E=M Unit 7 why B Q Bt EEEFE because # so
KPO1Why R &2 Because/so FIE%L 1

= Unit 7 why R &) B2 1 & 38173 because B2 so KP04 &
RIREF 49 as/since

SEIUfE Unit 2 #8285 KPO3 AR D2 E R

ZEM Unit 4 EEBRAR(RARJELERAR) KPO4 LEE AR Z5E
RIS AT QLR EBE

ZUff Unit 6 RBRBFEIATERARLZE (whose) KPO3
HERE

Zhfft Unit 9 &% if A (al)though 27 %5 despite
KPO4although/though +&

I5H

Rz A

AR B

Rz A

Rz A

RiE BT

ARIZ R

ARZ R

ARZ R

ARAZ B

ARAZ B

ARAZ B

Rt BT

Rt BT

ARAZ BB

ARAZ BB

ARAZ BB



17

18

19

20

21

22

23

24
25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

EX]

EX]

EX]

EX]

+
/Ht
xt

4+
/Ht
<t

+
/Mt
¢

+
/Ht
<t

+
/Ht
<t

+
/Mt
¢

+
/Ht
¢

+ +
/Bt | /Bt
N

+
/Ht
¢

+
/Ht
¢

+
/Ht
xt

+
/Ht
¢

+
/Ht
xt

+
/Ht
xt

+
/Ht
xt

ML

1k

B

A

A

SOE

SGE

A

SOE

SOA

SGE
SGE

SOA

SGE

SOA

SGE

JUR

JUR

SN
i
op
o
&

AN
i
op
i
&

AN
i
op
i
&

N
£
op
i
fiH

F— Unit4 15~fE5@ KPO3 e mKZ2RANEBRE
—ft Unit 6 what/ who/ where 5| EBH R GEZ G
KPO4who KR BIE2E G
—f Unit9 E& KP02 BFESRBMNREST
ZE—ff Unit 10 what/ who/ where 5|22 @815 KP02
REETANBIEES
£ _ft Unit 3 $BZEIFE KPO3 SEXEFAEZONMNERH
fuR\vA=T
—f Unit 4 #BERBTENAZES how B9 KP02 @
BERBIENRERT
% _ft Unit 6 how many/how much &5 KP02how
many/how much KR G Bzt E5
—fBUnit9 28 - BHBEBE KPOL 2H%MRE
E_fUnit9 258 - B7HHEABE KP02 BB 9EE T
= Unit 3 BEETH KP04 BB EETNERNRE
&5
FE=11 Unit 7 why BB EET because 2 so
KPO1Why fE a2 Because/so H a1 1
=1 Unit 7 why BI5) B2 BB 5255 because B2 so KP04 %
RIREF 1) as/since
ZUf Unit 2 EEENE KPO3 AE @B R
M Unit 4 EEEAR(RARJEEEAR) KPO4 LEER AR 25
RIS I LB EB E
ZfR Unit 6 RERBFIAEIBR &5 (whose) KPO3
HEHRE
ENM Unit 9 E#E if F (al)though 277 %5 despite
KPO4although/though +48
F-F Mgk 3-4 BEmO~E
KP0O3 & RrVES
FNE REFRRE(CEYE 4-2 JERE
KPO7 & BIfZAR « s
ETE BFERNRE 2-238FE
KPO3 flI=E : Fl&f=iE

RERE BRRESNR

=ERE EHFEE

=RERE AMERS

ARAZ B

ARAZ R

ARAZ R

ARIZ R

ARAZ R

ARAZ R

Rz A

ARIZ R
ARIZ R

Rz A

AR B

ARZ R

RiE BT

ARIZ R

ARZ R

ARIZ R

ARAZ B

ARAZ BB

ARAZ BB

AR TG

ARAEHTIR

ARAEHTIR

ARIZHTIE



40 | T M REER  EEEE HEHEE L
zEE | ) _ e s
a1 | T EX | GEER EEER REDNGE Ri2HIg
ZEE | ) e e i
9 |7 HX | GEER  ESER ABOEXMET Ri2HIg
zEE | ) I rm e
43| 7 EX | GEER FEmR TEERRETHRNE Ri2HT
zEE | ) o rm e
40 | T EX | REER ESER GRSENHEE MRS Ri2HT
ZEE )
45 | 7| BX | REER EEEE RNE . REH IR
=EE | N . i a i
46 | T | BX | REER  FEEE BIANSEHREEARIRNR ? iR

B3 EEBI

FiEm | BB FHR/E4E Rz R E I5H

1 EXE (b JUR FNE REERRA(CETE 4-2 TlPRE EFEEEM
2 EXE B JUR FE BARNRE 2-258F8 EFEEEM



